

В Усть-Канском районе возбуждено уголовное дело о нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности смерть человека



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай по факту смерти тракториста в Усть-Канском районе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 22 августа 2023 года в дневное время на территории Усть-Канского района Республики Алтай, на участке автодороги между селами Усть-Кан и Солонешенское Алтайского края, при выполнении работ по уплотнению грунтов дорожного полотна тракторист-машинист допустил съезд управляемого им трактора «Т-150К» с прицепным катком с проезжей части дороги. При этом мужчина выпал из кабины транспортного средства, в результате чего его придавило катком.

От полученных телесных повреждений 58-летний местный житель скончался на месте происшествия.

При этом потерпевший ранее был лишен права управления транспортными средствами, однако, несмотря на это работал в ООО «Усть-Канское ДРСУ» трактористом-машинистом, был допущен ответственными лицами организации к выполнению дорожно-ремонтных работ.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на сбор и фиксацию доказательственной базы, установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено производство необходимых судебных экспертиз. Изучается изъятая документация, касающаяся допуска работника к выполнению производственных работ и соблюдения работодателем и иными ответственными лицами организации условий охраны труда.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1820168>